媳妇回来娘没了狠心女掐死婆婆

女子离家多年重返婆家,将睡在5岁儿子旁的婆婆掐死

肥东日前发生一起故意杀人案件。离家多年的媳妇突然返家,在因琐事与婆婆争吵后,购置作案工具将婆婆杀死 东警方经缜密侦查,仅用15个小时就将案件成功破获。 东公新 王涛

12月6日上午9时许,肥东警方接 到报警称,八斗镇南鲁村小邵组村民夏 朝英(女,71岁)死在家中,其5岁的孙 子邵某不知去向。

接警后,肥东警方迅速启动命案侦 破机制,抽调刑侦大队、八斗派出所精

干力量成立专案组,展开调查。经现场 勘验发现,死者夏朝英脖子上有伤痕, 初步判断系他杀。在当地走访时,有群 众反映,夏朝英离家出走多年的儿媳妇 "陈丽"于案发前一天回来过。不久前, 还因看望儿子邵某,与夏朝英夫妇发生

据此,专案组判断"陈丽"有重大作 案嫌疑。在调查确定"陈丽"真实身份 为陈小荣后,专案组立即奔赴合肥、六 安、安庆等地,对其进行追捕。当晚24 时许,嫌犯在桐城市被抓获。

为琐事起杀机女子亲手掐死婆婆

经审讯,陈小荣与夏朝英之子邵某 某结婚。生下儿子邵某四个月后,陈小 荣离家出走,杳无音讯。

今年11月底,陈小荣回来看望儿子 邵某时,因买东西一事与夏朝英夫妇发 生争吵,并产生杀害夏朝英的念头。12 月5日早上,陈小荣在合肥长江批发市 场购买包装带,准备用来勒死夏朝英。 当日17时许,陈小荣翻墙、撞门进入家 中并躲在一楼,将包装带编织成绳状。

20时左右,陈小荣待夏朝英、邵某 回家并睡着后下楼,蹲在二人床前,一 直犹豫着未实施杀人计划。12月6日4 时左右,夏朝英醒来后发现陈小荣,陈 小荣为阳止夏朝英叫喊用手捂住夏朝 英的嘴巴,夏朝英咬了陈小荣后,陈小 荣用双手掐住夏朝英的脖子直至夏朝 英不再动弹;陈小荣在确认夏朝英没 有呼吸后,带着邵某洮离现场。

目前,犯罪嫌疑人陈小荣已被逮 捕,案件正在进一步审理中。

两"黑衣男"打劫鞋店 老板被刺重伤

事发省城徽州大道与九华山路交口附近

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏) 昨日夜里22时30分许,在省城徽州大 道与九华山路交口附近,一鞋店遭两陌 生男子打劫。店老板许某在搏斗中,不 幸被刺伤。截至记者发稿时,许某仍在 医院抢救,伤势严重。

当天夜里,许某在店内收拾准备打 烊时,两名男子来到店内。其中一人在 店内转悠,另一人则绕到店门口,不时 东张西望。突然,店内男子冲到许某身

第六空间大都会

边,将其摁倒在柜台上,呵斥其交钱。 店外男子见状,立刻拉下卷闸门,避人 耳目。僵持中,许某发现柜台旁的棒球 棍,随手拿起与对方搏斗。但许某不慎 被其中一名持刀男子刺伤。许某回忆 道,自己是被一把锋利匕首刺中。

见许某拼死反抗,两名男子生怯, 很快夺路而逃。而许某紧追其后,幸而 被路人发现并报警。当时,在鞋店隔间 内,许某的妻儿正准备休息,听到吵闹

声出来察看,只见一逃窜的身影和负伤 的许某。据描述,两名嫌疑人穿着黑色 上衣,20多岁,所持的利器也一并带 走。在刺伤许某后,两人未再抢夺搜 掠, 空手而挑。

记者在现场看到,鞋店柜台附近有 打斗痕迹,现场还有血迹。据医生称, 伤者上胸部有利器刺伤的伤口,刀口很 深,失血较多,尚未脱离生命危险。目 前,警方正在调查此案。

·婚车超车致四车连环追尾

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午 10时许,在省城南一环与马鞍门路交口的辅道上, 辆婚车车队缓缓驶上高架桥,引来众人钦羡。就在 其中一支婚车试图变道超车,后排婚车猝不及防,四 辆崭新的婚车惨遭追尾碰撞,所幸并未有人员受伤。

据驾驶员称,当时一排婚车由西向东缓缓行驶, 在临上高架前,中间一部婚车急于变道超车,后侧车 辆避让不及,紧急刹车才导致保险杠位置被碰撞凹 瘪。考虑情况特殊,交警同意让其他车辆先完成接 亲任务,再让驾驶人返回交警队处理事故。

小伙宾馆内喝下药物又割腕

星报讯(施亚磊记者张崴) 昨日中午12日 许,合肥金寨路与黄山路交口处的一宾馆内,一年仅 20岁的小伙在房间内先后喝下药物又持刀割腕。事 发后,宾馆相关负责人将其带往医院治疗。但小伙 始终不愿透露这么做的原因。

据宾馆一负责人介绍,当天上午,小伙到宾馆登记 一间客房住下,中午12点左右,宾馆前台接到这名小伙 打来的电话,称自己身体不舒服。"接到电话后,我们就 派服务员前去看个究竟, 当服务员打开房间门时, 只见 地面上都是鲜血,小伙子靠在床边不能动弹。"该负责

服务员见此情况后,吓得立即冲下楼。随后,宾 馆人员拨打了120和110。在医院里,一名男子为小 伙子交付了医疗费用。该男子称,自己只是小伙父 亲同事的朋友,只是认识小伙而已。"对于他为何轻 生,我也问不到所以然。现在已经通知了他的父 母。"该男子说道。医生介绍,小伙手腕上的外伤已 包扎好,洗胃后还需住院做进一步观察治疗。



合肥市长江东路85号 电话: 400 8800 702 2/37/38/39/132/159/到长江批发市场站下